

# 參加導演婚禮 取消釜山紅地毯 Rain 推遲入伍 開免費騷道別



■Rain以軍人的敬禮方式向眾人打招呼。 網上圖片

韓流天王Rain將於本月11日入伍服役，近期他忙個不停，前日先出席有份主演的韓劇《逃亡者 Plan B》導演郭貞煥的婚禮，昨日則夥同申世京出席電影《飛翔：向着太陽》的製作發佈會，本周日他更會在首爾永東大路舉行室外告別演唱會，透露為了與歌迷完美道別，特別為此推遲入伍日期，十分有心。



■Rain花心思，特以軍人照及谷肌照做告別演唱會海報。 網上圖片

是次告別演唱會由江南區政府主辦，原訂封閉江南島山大路舉行，但警方指可能會造成交通混亂，日前將地點改到永東大路。警方表示：「封閉永東大路的影響較島山大路小，而且該處曾於世界盃期間舉行過街頭示威，因此在該處開唱是最好的選擇。」

### 自薦廣告別唱

主辦方透露Rain想在入伍前與歌迷相聚一次，所以向自己擔任宣傳大使的江南區政府提出舉行免費演唱會，他甚至為此推遲入伍日期。Rain昨日亦在官網留言，指是次公演是自己入伍前創造的美好慶典，讓海外更多人知道韓國的公演文化，並讓更多人可以免費看到其演出。他直言：「也再次讓我回報這十年來許多支持及愛護我的粉絲，我會盡最大努力做好準備。因將來有段日子不能與大家見面，懇請大家多多給予關心和支持。這是我第一次封街舉行公演，希望會是場能感動大家、安全歡樂的相聚時光。到時見。」

### 對工作夥伴有情有義

Rain對粉絲充滿愛外，對合作過的演藝朋友亦有情有義。據悉，其新作《飛翔：向着太陽》原定前晚在釜山電影節舉行紅地毯儀式，但碰巧同日是韓劇《逃亡者 Plan B》導演郭貞煥的婚禮，郭導更每日打10次電話邀請Rain出席，盛情難卻下，他選擇取消紅地毯儀式而出席婚禮。他在婚禮還獻唱浪漫情歌《I do》，每當歌詞唱到「I do」時，更帶頭起哄要一對新人親吻。當晚他大展親民風格，主動與眾賓客合照，場面樂也融融。



■郭貞煥導演(右)不介意被Rain搶去風頭。 網上圖片

### 對金導又愛又恨

昨午Rain穿著三件頭西裝，打上紅灰間條領帶，聯同申世京、李荷娜、鄭錫元等人出席《飛翔：向着太陽》在釜山新世界百貨店舉行的製作發佈會。Rain透露拍攝時導演金東遠不時以言語刺激他，如拍完一個鏡頭後，會說雖然還不錯，但相信他可以做得更好，激發他的演技，而且戲中每逢拍攝困難的場面時，總是讓他打頭陣，令他對金導又愛又恨。Rain在戲中飾演戰鬥機駕駛員，稱控制軍隊衝鋒陷陣時感覺最爽。該片將於2012年上映。



■Rain經常被其他演員的答案逗笑。 網上圖片

## 怕得罪「三國」型男 范冰冰選郭在容第一美男

第16屆釜山國際電影節步入第二天，由郭在容執導，范冰冰、王力宏主演的《楊貴妃》舉行了新聞發佈會。在影展開幕禮上，冰冰分別與王力宏及張東健、小田切讓一起現身，問到誰屬三國(中、韓、日)第一美男，冰冰則笑指是《楊》的導演郭在容。

雖然是電影記者會，但是大家的焦點均落在飾演楊貴妃的冰冰身上。開幕禮上冰冰與三型男同場，實為一時佳話，問到她屬意誰是「三國」之首，她說：「在我眼中覺得《楊貴妃》的導演郭在容才是最帥的，拍戲時我心想要導演愛上楊貴妃，這才會拍得更動人。而導演卻對我說『你也應該愛上我這個導演』，自此我便覺得導演是最帥的男人。」一旁的郭導聽後即開心不已，並向大家展示手機以冰冰作背景圖片。

### 爆兩片導演爭風呷醋

而冰冰又道出郭導與姜帝主導演爭風呷醋一事，事緣在開幕禮上她先跟《楊》劇組走紅毯，後與姜帝主導演的《登陸之日》再走一次。及後，郭導笑對姜導說：「我感覺你搶了我老婆。」實令人會心微笑。而扮演「詩仙」李白的王力宏指有幸演出

一代才子，令他夢想成真，又笑指要提升一下酒量。他又表示現已為演好角色而苦練劍術。

### 徐克開Talk談3D

另一邊廂，在首日獲頒「亞洲電影人獎」的徐克，昨日也與來自亞洲各地的優秀3D人才舉行座談會，活動早在報名時已迅速滿座。早前徐克表示：「3D技術其實已經有200多年歷史，較電影的發明更早，只是最近才被注意，3D技術如何對觀眾帶來新的視覺衝擊，可以將電影帶到一個新的視野，我都會在座談中分享。」其新作《龍門飛甲》日前曾公佈3D版預告，視覺衝擊也在國際影壇引起注意。據知《龍》將被製作成IMAX 3D版本，並於聖誕檔登陸IMAX影院，同時電影也成為了華語電影史上第一部IMAX 3D電影。

■文：Wyman



■范冰冰與王力宏獲贈韓國娃娃。 美聯社



■《楊貴妃》的一眾主創合照。 美聯社

### 參與博物館開幕

#### 阿諾 衣錦還鄉

荷里活影星阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)(見圖)返回故鄉奧地利，為其出生地的博物館開幕禮作準備。阿諾乘私人飛機而至，他先到了母親的墳墓前憑吊。難得家喻戶曉的明星到來，所到之處，自然萬人空巷，大家都爭相與他拍照及索取簽名。而在當地時間周五，位於沙利度胺(Thal)、阿諾出生的房子改建而成的紀念博物館亦舉行了開幕禮，雖然展館早已於7月開放，但在正式的開幕禮上，阿諾為自己的銅像揭幕，即吸引大批市民圍觀。博物館記載了阿諾的傳奇一生，包括由健美先生變成荷里活巨星，及至他出任加州州長一職。

■文：Wyman/圖：路透社

### 伊莉莎伯凱莉

#### 與未婚夫莫斯科展笑顏

剛與澳洲板球名宿Shane Warne(圖右)傳出喜訊的伊莉莎伯凱莉(Elizabeth Hurley)(圖左)，於俄羅斯時間10月6日現身莫斯科，據知二人是參與當地抗乳癌的周年慈善活動。西裝骨骨的Shane，在鏡頭前輕挽伊莉莎伯；伊莉莎伯則身穿斜肩的粉紅色晚裝，高貴大方。他們又展露出甜美的笑容，看來是人逢喜事精神爽哩！

■文：Wyman/圖：路透社

### SMAP下月東京巨蛋開派對



日本國民組合SMAP(見圖)踏入出道20周年，慶祝活動一浪接一浪，繼8月在福岡、名古屋等地舉行4場粉絲見面會，及於9月9日重返他們誕生的聖地西武園遊樂場的泳池旁，舉辦萬人免費粉絲聚會後，昨日宣佈將於下月12及13日兩天在東京巨蛋舉行大型粉絲派對，預計吸引11萬名粉絲捧場。成員草彥剛表示是次活動是為了感謝支持了他們20年的粉絲，詳細內容仍在商討中，但跟以往的演唱會很不一樣，以令粉絲開心為主，為大家帶來連串驚喜。不過，因今次每場歌迷人數高達5.5萬人，SMAP很難如上月的西武園聚會般，再與所有歌迷握手。是次活動的購票詳情將於本月24日舉行的《SMAP X SMAP》中公佈。

■文：Mana/圖：資料圖片

### 已走過情傷

#### 宋慧喬爆愛啜雞腳

韓國女星宋慧喬(見圖)近日在清談節目《醉中訪談》中，首度談及與玄彬的一段情，她表示分手不只是自己的事情，也涉及玄彬，所以不願意多談，但透過過去兩段情帶給自己非常大的影響，直言：「我都30歲了，這個年齡談兩次戀愛難道不是很應該的嗎？卻因為藝人的身份而令戀情經常成為大眾話題，甚至被人說成是整天只顧着戀愛，真的感到很難過及鬱悶。說真的，隨着時間流逝，心情也慢慢平復了。」宋慧喬近年主力拍電影，與王家衛合作的《一代宗師》一拍就3年，她曾感到不滿，多得章子怡開解才平息怒火。問及是否進軍荷里活時，她表示更喜歡歐洲電影，想拍歐洲風格的電影，將來還會接拍一部中國電影。期間她亦分享生活小事，如會去超市購物，平時出門愛穿寬鬆Tee配緊身褲，最近卻愛上吃雞爪，指與啤酒、韓式關東煮和雞蛋湯一起吃時，味道絕讚。

■文：Mana/圖：美聯社



### 娛聞雜碎



■毒理學家Dan Anderson(見圖)為米高積遜的死因案作供時，指在MJ的遺體內發現少量Propofol，但並無發現其他違禁藥物。

■《第一滴血》男星Charles Napier於

美國時間10月5日於Bakersfield Memorial醫院辭世，享年75歲。消息經好友Dennis Wilson證實，不過卻未透露死因。  
■《吸血新世紀》女星Ashley Greene疑與舞台劇《蜘蛛俠》男星Reeve Carney相戀。  
■日本尊尼事務所昨晚突然宣佈組合NEWS的人氣成員山下智久和錦戶亮即日起退團，NEWS將以4人姿態繼續活動。據知因山下忙着個人活動，錦戶要專注另一組合關八的活動而選擇退出。  
■Super Junior的新碟《Mr. Simple》在韓國的銷售量超過30萬張，是今年首張專輯突破30萬大關。  
■FT Island隊長崔鐘訓前日在Twitter透露因即將推出的新碟《Memory In FT Island》是翻唱專輯，所以很遺憾沒有自己創作的作品。  
■BoA首次擔任選秀節目的評審，講評一針見血兼不時為參賽者提供建議，表現受讚。  
■堀北真希在新的代言廣告中扮演白領麗人，表示家中的傢具不多，多數以白色為主。

### 力挺韓國電影受讚賞

#### 車勝元出演T-ara MV

韓國男演員車勝元(見圖)將出演女子組合T-ara的《Cry Cry》和《Lovey-dovey》MV，據知MV由車恩澤執導。對此，T-ara也表達了喜愛之情：「雖然活動很忙，我們還是抽空觀看了電視劇《最佳的愛情》。」她們又非常期待與車勝元合作。除了與演員合作外，T-ara的專輯更獲新沙洞老虎、勇敢兄弟、姜志源等知名作曲家助陣，勢與其他組合一較高下。而車勝元日前也有參與釜山影展的開幕禮，他在網上先上傳了一張身穿西裝的照片，又寫道：「為了參加第16屆釜山國際電影節開幕禮，來到了電影的都市釜山。請多多支持韓國電影！」網友紛紛留言大讚他帥。

■文：Wyman/圖：網上圖片

